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A. ay=1 B. d=1 C. 28,-a,=1+3+5++(2n-1) D. Sop, = 2a2 + 2a,

2. (54y) FEEMIERERKP , BHA, BEHEKT , BE—RXRKRP , BHAREMNBE p , SHBRENHEA1-
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7. f# : S f(z)=e"+e",

W f(-x)=e"+e"=f(z) ,

WS (z) R 1BeR R

fz)=e"e",
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Mf1)>0, z=+cwff , f(z)>0,
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3. 8 : “HPERC: (z — V10)2 + (y— v10)2 = 8L,

~xo? 4+ yo? — 2V 10(wo +70) +12 =10,

Y =2012(p1 > 0) S = 2000 (p2 > 0)ESE — S BRIV A A Pao , vo)
~yo® = 2p1wo , To? = 2payo , “wyo=4p1p2 ,
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Lo+ Yo = — ,

V10
2 2x0yo = (o + Yo)? — (zo? + yo?) =2 ,
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4. 8 f(2)=32%1204+12 , MF(1)=T, f'(1)=3,

~Ehy=f(2)fEr= 100 MO F AR Hy=30+4 | U< | FTHIf(z)<32+4 ,

Sfla)=3a,+4 , W f(a))+flag)+--+Fflag)=3(a; +ay+---+ayy)+40=T0
gﬂﬁg%:az:---:am:lﬂrj , FS AL ;

g y=Ff(x)fEz=2 kb WY1 Z&hy = (B3zo? — 1229 + 12)(z — z¢) + =] — 622 + 12z,

Vb, =0, WS HYLT R, 5 r=3TKz,=0 ,

~HhZ&y=f(z)Ez=3 WY &K HFE hy=3z , B f(z)=32(z=0) ,

S (b)) F(by) +--- 4+ f(by o) =3(by+by+---+by0) =540 , % B (X 4b, =08kb,=30F , FS AL ,

b =by=---=bgy=3 , bgy=bgy=---=b5u=0, BP {b,} {87 1005+ 55 6035 43 , 4075 400 , F-SARAL .
LR T0, 540 .
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1. fi2 : (1)VEBR : AAb*-2becosA=a>-2accosB |
FiLb? +c?-2bccos A=a’ +c2-2accosB |
HAZEETH , o=,

Bla=b ,

BIAABCHEE=MAT ;

(2% - D ,

()" 4% , A=B , FiplC=n-2B , fil\TcosB=2cosC=2cos(r-2B)=-2c0s2B=2-4cos’B
#1818 dcos’B+TcosB-2=0 , fg{3cosB= 1
FillcosC = %COSB = % ,

FiblsinC = V1 — cos2C = LB |

Xpe=2, sinB=Y1

AIEZEIH A {Fa=b=4,

LS = LabsinC = L x4x4x B = /15,
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WACA-CB=2S,
FtllabcosC=absinC ,
BltanC=1 ,
W®8C = =
Fild = 20> — 2a°x 2 1242 =4 +2V2

—_ K

ms = %a2x% = Y2
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T
#,
Bhal+b*=8c> , Ha=b, c=2,
Frlla=b=4,
\ _oa’4b’ - 16+16—4 7
FiheosC = == = 553 =% -

FilsinC = VI cos?C = Y5 |

FILS = LabsinC = L x4x4x YE = JT5 .

2. fig - ()AAS,+S,, 1=3a,, -2, FTRLS, +S5,=3a,2, (n=2),
BWRAHATE : a,+a,,1=3a,,,-3a,(n=2) , BIFE : q,,,=2q,, (n=2),
=10, gy +Sy=3ay-2 , 201 +ay=3ay-2 , 2 20y=4 , fap=2,

sag=2a, , a,, =2a,, [nEN*) ,

~F{a,}RALAET , ZARLHFHRES] ,

Sanp = 2'}‘1—1 :
Q1) : =1, c;=S=a,+a,=3 , d=S"% — 1

sep=n, sbp =n e 2"

T =1%x20 1 2%21 L geetne2n 1

22T =04+ 1x21 +2x2%2 + e e e+ (n-1)s 2" 4ne2"

MG —Th=1+21+22 L eee+ 2" —pe2'=12_pne2"—(1-n)2"-1,

1-2
Th=Mm-1)2"+1.
3. # : (1WEBR : i ACRBD=0 , &4 PO <
#EZEFABCDK , OABDh & , HBD 1 AC, ;r\
E% PB=PD , fill.BDLFO p
X E*}PONAC=0 , PO, ACcF¥EPAC ,
FTLLBD | - PAC ,

RABDFEABCD , L PACLFH ABCD ;

cssaRETmees
-

‘R'.:

(2)fif : ¥EOM L HABCD , L;L{OA , OB, OM}j\]:t:, v, 24 BT

EE A ALRR D\&
X V

S5 PBE=PD=BD=AB=AD=2  NOA = OP = \/g ,0OB=1, ) v
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E}OALBD , OPLBD , i\ £ POA ~ i P-BD-AR)FE & , Hiblcos/POA = 1
WP 0, 28), 4(v3,0 0) B(0, ,D(0,-1,0),

o — = -
FILAD = (=3, —1,0), AB— —v3,1,0), AP=(-22 0, &%),

_>
WFEPABIEARAM = (21, 91, 21) mu{m
\m-

ER21=1,EUJ$1=\/2.9‘1:\/_.Fﬁlalm=(\/§,\/§ 1),
o — -
“AD = —V3zy — 32 =0
SFEPADIREEENT = (23, yp, 22) QT
AP = ey M,

HRzl=1,m|Jm1: \/§ v Yo = —\/E.Fﬁlxllﬁ— (\/_, _\/6: 1) d

o — . (i) 2-6+1] 1
B-PA-D/0, = = 3
WA A0, {|cosh)| |- ] V2H6+142+6+1 g

B\ — {48 B-PA-Di IEE{E h 8inf = /1 — cos?0 = m _

4. 8 (VREBARMMET () AFHA,

_I,ﬂl]P(A):(%)QX%X%—I—C%XLX%X%X%—F(%)2X%X%—I—(%)2X%X%:%;
(2)%5EDXE‘]HRTE—IﬁE5‘]U 5 , 15,20,
WPU~0) (3Pschd = b PX=8) = (hcbed o (b bk + Cpebebnd =5
X 10) - (- b (eded s Opcdedabeb s Chpe it B - 2
P(X =15) = C}xgx2x3x+ +(2)x3x5 +(2)}x3x2 =35, P(X =20) = (2)?x3x3 = ==
X953 #5511

X 0 5 10 15 20

1 23 3 85 2
o T8 216 g 216 216

5. 8 : (VREETH , e=< =2 Ba=1+2c,
S84 A E 0 KT R S, REHR A, b)

— —
MAF = (=b,c), AP = (-b, 2),

—_— —

FiLAF, - AP — b2 + 2 — 3,
BNai=b+ci=2c? | Fiblb*=c? , Ffllci+2c=3,
#Bc=1, filla = v2 , b=1,
FImECRAR T L +y2 = 1;
(2)&l = y=k(z-2) ,
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y=k(z — 2)
BHEHEHTESME O ARG - 5 .
Tty =1
My , BI04 (2k%+1)a’-8k 2+ 8k%-2=0 ,
R A=64k4-4(2k%+1)(8k%-2) > 0 ,
Wiske (-2, ¥2),
WAz, v1) , Bz, va) ,

Mz +xy = o2

g—zzii_l y T1T2 = Spry s
SHEF (-1, 0),
ﬁﬁlf.‘«l.|F1A|2: :I,‘1+1)2—|—y% :1?1—|—1)2_|_1 137%——3?%4—2:1?14—2'

HIE|FlB|2 = —:1’.‘2 + 2:1’.‘2-’1-2

FBLFLA® + [FiB? = 22 4 92y + 19) + 4 = % +4,
XEHX|FP?=9,
ﬁﬁ'u 48162;—21—;??}-9-2 4 4 — g

)48 28k*-8%%-3=0 ,
B8 k408 34 (2k2-1) (14k2 +3)=0 |,
Wigk =+
Rhk*e [0, 5),
MR FHEELINGAE .

6. % : ()%a=18} , f(z) = 2L Qif'(z) = 5L, £f'(2)=0, i5a=1

FURATH
x (0, 1) 1 (1, +o)
f'(z) + 0
f(z) L ATb 1 B I

f)EBAREAf(D)=1, TTiRk/ME ;

(2)()REETH , L2 3 = 0HFHE , Binz-2+a=05FHE ,
Bo(z)=lnz-2"+a , g :1:) =1_2z= l‘m—”z  &¢'(2)=0 , ]R8z = "TE ,
SRATH , 9(T)min = 9(5F) = — 22 — > +a,

FAIDVERIEA , Billo(@),,,,> 0, figa >0 + 1,

Wl<z<eff, ﬁ!n$+a< 0, A[{8g(x) < En$+a< 0,

Sp(z) = Inz — A (D)=t-c=12 | TEERe (D)EIEKE R (L, +) , BXE R0
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He(x) < (1) = —% <0, a[8nz — %mQ <0,

":‘|m>\/2aﬂ‘j g z) = (Inz — ém2)+(a—%m2)<a—%m2<a—lx2a=(}.
B, <22, 2y > 2 | @8 e(r)=0(x,)=0 , Filla>12 + 1

(i)E8] : @R f (z) = L . & f(2)=0 , fR13a=e!

SZAI5 , f@)7E(0 Muaﬁ_uﬁﬁiﬂg ,FE(eT, +oo) EBIAE

DYz, < e TR, g(e)=1-¢ "= g(x,)=0 , FBLE + L <a< 1,

FRLf(z) < % <1, fiflm<n=<l=<e®  BDf(z)#E[m , n] L2IAEE |
FiLf(m)=m , f(n)=n , Blm=z, , n=z, ,

FNY B2 + § <a < 1B, FE—Am , nHAEE ;

@%a> 18] g(el-a}—l 250, Bible, <el % <zy , FIARTEEn < m=e " PEBE ,
#n > mzel | [ f(z)7E[m , n] BRI

Fﬁl«lf m) mm+a —n, f n) m::l+a —m
ﬁﬁulnm+a—lnn+a—mn L Blm=n , RELE ;

#Eme<ell<n f(a:)r m el'a)ﬂauﬁﬁig , E(eN, +oo) LA
FIAF(2)maz = f(e17%) = 2= =n,

Rihf(n)=el'“(2a 1)> e > m | FAA(2) gp=F(m)=m

|, Bl %> 18, FHE—Em , nFEBE ;

S, mf~zam  nHEEE .

Bim=z, , n =
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